

Men and Women Long & Short Sleeve Shirts
Men & Women Trousers
Invitation for Bid 3160006923
Question and Answer

Question 1:

Could you please provide the previous bid tabulation.

Answer:

There is not an existing bid tabulation for Commercial Transportation Enforcement Division.

Question 2:

What is the estimated annual quantity for these items?

Answer:

The total estimated quantity of uniforms per year is seven hundred and forty (704) yearly. The exact number of uniforms that will be ordered is not known, as stated in bid specification page 3 under the quantity tab.

Question 3:

What is the desired A.R.O.?

Answer: Desired arrival date: By April 2025